

Карточки с текстами

Он занимается соединением металлических деталей. Для этого он нагревает металлы с помощью специального аппарата, металл на месте соединения расплавляется и детали как будто склеиваются друг с другом, а на месте стыков остаются швы. - популярная и нужная профессия. Например, без труда него не обойтись на стройке – он соединяет металлические конструкции. На заводах, где производят металлические детали для автомобилей или станков тоже необходим. Они трудятся на строительстве дорог, железнодорожных путей, мостов и эстакад. Также нужны при строительстве кораблей и самолетов, в сельском хозяйстве, при прокладке водопроводных труб и электрических кабелей. может найти работу и в мастерской по починке автомобилей.

Если взглянуть на облик идущих людей, то первым, что останется в памяти, будет их одежда или её элементы. Но кто создал элегантное платье, легко сидящее на плечах и талии прелестной незнакомки, и из каких материалов на свет появилось изысканное пальто красивого юноши? Творец этих предметов одежды —, владеющая секретами подборки тканей и пошива одежды. Труд — удивительная профессия, запрашивающие самые ценные качества человеческой деятельности: творческого подхода, трудолюбия и добросовестного исполнения.

Оказывается, есть такая увлекательная и по-своему интересная профессия «.....». Казалось бы, что тут трудного — пчелы собирают мёд, а потом приходи и забирай готовый продукт. Но все не так просто. Хороший — это человек, обладающий всесторонними знаниями и умениями. Он должен хорошо знать такой предмет, как биология, особенно те разделы биологии, которые описывают жизнь, поведение и устройство организма пчел. А еще хорошо знает ботанику. Ведь пчелы собирают нектар с растений-медоносов. И должен хорошо знать такие растения и грамотно выбирать места для строительства пчелиного городка, который называется «пасека». Ведь вкус меда очень сильно зависит от того, с каких растений пчелы собирают нектар.

..... - человек, который готовит еду в кафе, в армии, школе, детском садике. на флоте, где всё носит свои имена, называется специальным словом «кок». Чтобы стать, нужно:

- уметь быстро все делать на кухне;

- долго стоять около горячей плиты;
 - прикидывать «на глазок», что еще необходимо положить;
 - знать, какие продукты чем заменяются;
 - красиво раскладывать еду для подачи на стол;
 - обладать хорошим обонянием;
 - уметь составить меню на любое число человек, учтя их особенности (например, приготовить ужин в больнице, где лежат люди с болезнями желудка);
 - помнить много-много рецептов.
-

Все мы ходим в магазины за покупками. А в магазинах нас встречают приветливые люди, помогающие выбрать товар и сделать нужные покупки.— самая массовая профессия нашего времени. присущи такие качества, как вежливость, ответственность, терпеливость, умение грамотно строить свою речь. Продать — это и просто и сложно.должен хорошо разбираться в психологии людей, чтобы успешно продавать товары.

С древнейших времен одной из самых нужных в нашем мире является профессия «.....». Для того чтобы хорошо жить, работать, учиться, людям нужна крыша над головой.— понятие многогранное, объединяющее в себе различные специальности. Ведь в одиночку построить что-то серьезное и большое практически невозможно, разве что небольшой домик или песочный замок. Поэтому усуществует разделение труда по всем видам выполняемых работ. работают в любое время года и в любую погоду. Профессия «.....» — самая мирная и самая созидательная профессия нашего общества. А ещё она относится к числу самых нужных и важных профессий на Земле.

<p>Кто лечит людей?</p>		
<p>Кто пишет книги?</p>		
<p>Кто учит детей в школе?</p>		
<p>Кто играет роли в театре?</p>		

Шкала Цукермана





